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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2006

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Leitura de ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 5.234, de 2005,

acerca de instituição do Programa Federal de Proteção Especial às Crianças e

Adolescentes.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Decisão do Tribunal Superior Eleitoral sobre

as regras de financiamento de campanhas para as próximas eleições. Artigo de

Silvana de Freitas, publicado no jornal Folha de S.Paulo, sobre o assunto.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Ameaça de cancelamento de realização de

maratona na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Importância da

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre lotação

funcional de servidores públicos requisitados. Fortalecimento do Movimento Fora

Ampla, contra a concessionária de energia elétrica Ampla Energia e Serviços S/A.

Realização, no dia 8 de junho de 2006, pelas Comissões de Defesa do Consumidor

e de Minas e Energia, de audiência pública para debate sobre a atuação da

empresa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa quanto à decisão do

Governo Federal sobre proposição de interesse dos servidores da Advocacia-Geral

da União.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Aprovação, pela Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, do Projeto de Lei nº 5.422, de
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2005, sobre reajuste de parâmetros, índices e indicadores de produtividade para fins

de reforma agrária. Registro de considerações do Relator da matéria, Deputado

Dilceu Sperafico.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Protesto da Associação de Moradores e

Amigos da Glória contra a cessão de área do Aterro do Flamengo para a empresa

Marina da Cidade S/A, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Excelência do trabalho desenvolvido pela

Orquestra de Cordas de Volta Redonda, no Estado do Rio de Janeiro.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Apresentação de projeto de resolução proibitivo

da apresentação de emendas individuais ao Orçamento Geral da União. Sucessivos

escândalos envolvendo o uso indevido de recursos públicos por meio de emendas

parlamentares.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Protesto contra a excessiva

demarcação de áreas de proteção ambiental no Estado do Amazonas. Realização

da 2ª Conferência Internacional sobre Reforma Agrária e Desenvolvimento Rural, em

Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Iminência de privatização dos mares,

rios e lagos de todo o mundo, conforme advertência do Diretor do Fórum Mundial

dos Pescadores, Pedro Avedano.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Aprovação, pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, do projeto de lei sobre alteração do conceito do Ato

Cooperativo.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Despropósito do desmembramento, pelo

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, da proposta de reestruturação da

Carreira de Tecnologia Militar e criação do Plano Especial de Cargos do Ministério

da Defesa. Necessidade de participação da categoria nas negociações sobre a

matéria.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Geração de empregos durante o

Governo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Desempenho do Presidente do Instituto Nacional

do Seguro Social — INSS, Valdir Moysés Simão. Criação de agências do órgão

voltadas para atendimento exclusivo de casos de perícia médica.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Apoio ao Projeto de Lei nº 6.852, de 2006,

sobre benefícios previdenciários a trabalhadores agropecuários. Protesto de

fruticultores e produtores rurais do Vale do São Francisco contra a crise no setor.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Reformulação do sistema penitenciário

brasileiro.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Expectativa quanto ao anúncio pelo

Governo Federal de medidas em prol dos agricultores brasileiros. Continuidade da

mobilização de produtores rurais no Estado do Rio Grande do Sul.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Contribuição da empresa Arcelor Brasil para o

desenvolvimento do setor siderúrgico brasileiro. Caráter inoportuno e desvantajoso

para o Brasil da pretendida compra, pelo grupo indiano Mittal Steel, das ações da

Arcelor.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Inércia da Prefeitura Municipal de

Dourados, Estado do Mato Grosso do Sul, diante de movimentos grevistas de

servidores municipais por melhores salários e condições de trabalho. Defesa de

inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre

limite de despesas e a composição das Câmaras de Vereadores.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Importância do programa de fracionamento de

medicamentos implantado pelo Ministério da Saúde. Conveniência de atualização

constante da lista de medicamentos do programa. Congratulações ao Prefeito de

Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro, por inauguração de praça ecológica no

Município, com apoio da Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro —

FIRJAN.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apoio às reivindicações do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Realização da Conferência Nacional da
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Pessoa Idosa. Convalidação da chamada minirreforma eleitoral pelo Tribunal

Superior Eleitoral — TSE.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Protesto contra a

não-concessão da palavra ao orador.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Resposta ao Deputado Max Rosenmann.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Críticas à postura do

Presidente em exercício dos trabalhos.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Apoio à decisão da Presidência

no tocante à concessão da palavra aos oradores.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Protesto contra a decisão de

desembargadores do Tribunal Regional Federal, da Primeira Turma da Primeira

Região, de soltura de envolvidos nas investigações realizadas pela Operação

Sanguessuga da Polícia Federal. Encaminhamento ao Corregedor-Geral da Câmara

dos Deputados de relatório da Controladoria-Geral da União sobre o assunto.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Necessidade de fiscalização da

empresa Itaipu Binacional pelo Tribunal de Contas da União. Protesto contra a

retenção, pela Polícia Federal, de mala com documentos referentes à empresa.

Inconsistência de matérias veiculadas pela imprensa sobre a prisão do chefe do

gabinete do orador.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Necessidade de adoção de novo planejamento

urbano no País. Excelência das administrações dos Prefeitos Municipais de

Alvinópolis, Milton Ayres, e  de Dom Silvério, José Maria Repolês. Compromisso de

luta do orador em prol dos Municípios do Médio Piracicaba, Estado de Minas Gerais.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Elogio ao Deputado Jorge Alberto pela

condução dos trabalhos. Solicitação ao Poder Executivo de encaminhamento à Casa

de propostas de reajuste salarial dos funcionários públicos civis e militares.
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Tramitação em regime de urgência urgentíssima do projeto de lei sobre o

restabelecimento dos valores do auxílio-invalidez concedido a militares.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Prejuízos causados à Zona Franca de Manaus

pela greve dos Auditores Fiscais da Secretaria da Receita Federal. Necessidade de

interferência do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva nas negociações com os

grevistas.

MARCO MAIA (PT, RS) - Realização de audiência pública na Assembléia

Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul pela Comissão Mista criada para debate

da política de reajuste do valor do salário mínimo.

BABÁ (PSOL, PA) - Carta-denúncia aos Deputados do Estado do Rio de

Janeiro, elaborada pela Associação dos Profissionais de Educação e pela Fundação

de Apoio à Escola Técnica do Estado do Rio de Janeiro — FAETEC. Documento Por

que a UERJ está em greve, elaborado pela Associação de Docentes da

Universidade Estadual do Rio de Janeiro. Apoio às reivindicações dos profissionais

de educação do Estado. Descaso da Governadora Rosinha Matheus com o setor

educacional.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Realização da 2ª Feira Nacional dos

Fornecedores de Matérias-Primas para a Indústria de Bonés, Brindes e Similares —

EXPOBONÉ 2006, no Município de Apucarana, Estado do Paraná. Excelência da

administração do Prefeito Municipal Valter Aparecido Pegorer.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Indignação com o reajuste concedido aos

aposentados, pensionistas e segurados do Instituto Nacional do Seguro Social —

INSS. Apoio à solicitação dos Senadores Paulo Paim e Pedro Simon de realização,

pelo Tribunal de Contas da União, de auditoria nas contas da Previdência Social.

Apoio à reivindicação da Federação das APAEs do Estado do Rio Grande do Sul de

urgência na tramitação de proposições de interesse dos portadores de necessidades

especiais.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 082.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 24/5/2006 Montagem: 4171/4176

6

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Morosidade do IBAMA na autorização dos

serviços de dragagem do Porto de Paranaguá, Estado do Paraná.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Preocupação coma ocupação de

terras na região amazônica. Criação de normas legais para prevenção de crimes

ambientais. Necessidade de realização de investimentos na Amazônia,

especialmente no setor de turismo. Anúncio de estabelecimento de vôos regulares

entre Manaus, Estado do Amazonas, e Miami, Estados Unidos da América.

Importância do comprometimento da população e dos governantes com a

preservação do meio ambiente.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Necrológio do Coronel Antônio Rebelo,

Chefe do escritório de ligação militar dos Estados Unidos da América no Brasil.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Alocação de recursos orçamentários para

obras de infra-estrutura do Município de Cerejeiras, Estado de Rondônia.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Protesto contra reajustes abusivos e

inoportunos dos planos de saúde. Considerações sobre a escalada da violência no

País.

JAIME MARTINS (PL, MG) - Fatores determinantes do baixo crescimento da

economia brasileira comparativamente aos demais países emergentes.

Imperiosidade da queda da taxa básica de juros praticada no País para a retomada

do desenvolvimento.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Implementação do curso Gênero e Diversidade

na Escola nos colégios de formação básica da cidade de Dourados, Estado do Mato

Grosso do Sul. Atuação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva no combate aos

preconceitos sociais. Congratulações ao Prefeito Laerte Tetila, do Município de

Dourados, pelo apoio à implantação do curso.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (PFL, PE) - Lançamento do livro Histórias que

Meu Pai Contou, da escritora Lívia Valença, em homenagem à memória do ex-

Deputado Estadual Lívio Valença.
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Flexibilização da legislação trabalhista para

estímulo à geração de novos empregos. Oportunidade de exame da questão pelo

Ministro do Trabalho e Emprego.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização, pela Assembléia Legislativa do Estado de

Santa Catarina, de sessão solene em homenagem a Municípios catarinenses de

destaque nacional em Índice de Responsabilidade Fiscal e de Gestão Social

(IRFGS). Colocação de municipalidades dos Estados do Rio Grande do Sul, São

Paulo e Santa Catarina no ranking das melhores cidades brasileiras pelo IRFGS.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Urgente reforma nas leis trabalhistas

brasileiras. Atualização dos códigos e procedimentos legais na área em vista das

inovações nas relações de trabalho.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Anúncio da abertura de novas inscrições para o

Programa Universidade para Todos. Alcance social do PROUNI.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do Dia da Infantaria do Exército

Brasileiro. Homenagem ao Patrono da Arma, Brigadeiro Antônio de Sampaio.

Repercussão do assassinato do Vereador Odaelson Araújo da Silva, Município de

Turvelândia, Estado de Goiás. Comemoração de aniversário de emancipação

política do Município de Arenópolis, Goiás. Perfil do Município goiano.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Greve dos Agentes de Segurança Penitenciária

do Estado de São Paulo. Pauta de reivindicações do movimento grevista. Urgente

regulamentação da Emenda Constitucional nº 47, sobre a adoção de novas regras

para acesso a benefícios da Previdência Social. Apoio à instituição da Tarifa Social

de Telefonia para consumidores residenciais de baixa renda, ao ensejo da

aprovação da proposta de mudança na Lei Geral de Telecomunicações.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Transcurso do Dia Nacional do Milho.

Realização, pela Associação Brasileira das Indústrias do Milho — ABIMILHO, da

Semana Nacional do Milho, em Brasília, Distrito Federal. Importância da divulgação

das qualidades nutricionais do produto. Necessidade de reforço da fiscalização
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sobre a adição de nutrientes à farinha de milho. Reivindicações da ABIMILHO junto

ao Governo Federal.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Legitimidade da nacionalização de reservas de

gás natural pelo Governo da Bolívia. Importância do estabelecimento da diplomacia

entre os Governos do Brasil e da Bolívia.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Pedido de reabertura da agência do

Banco do Brasil S/A no Município de Conceição de Macabu, Estado do Rio de

Janeiro.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da

Adoção. Urgência nas decisões judiciais sobre processos de adoção. Anúncio de

votação de projetos relativos à Lei da Adoção e de abertura de prazo para

recebimento de sugestões da sociedade civil e do Poder Executivo sobre o tema.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Situação precária de colonos brasileiros residentes

na colônia Laterza Cue, Distrito de Mariscal López, no Paraguai. Encontro do orador

com o Presidente da Comissão Parlamentar do MERCOSUL — Paraguai, Senador

Alfonso Gonzalez Nuñez, para tratativas sobre o assunto.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Êxito da exposição Retouching realizada pelo

artista plástico Luiz Inocêncio Lima Filho, na Gallery 32 da Embaixada do Brasil em

Londres, Inglaterra.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 44º aniversário de criação

do Conselho Estadual de Educação de Goiás.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Perplexidade ante a onda de violência

promovida pelo crime organizado no Estado de São Paulo. Aprovação pelo Senado

Federal de medidas contra a criminalidade. Necessidade de reforma do sistema

penitenciário brasileiro. Assinatura de termo de cooperação conjunta entre

segmentos da agricultura cearense e a Companhia Nacional de Abastecimento do

Estado do Ceará para a venda da safra de milho. Realização da 5ª edição do Irriga
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Ceará — Encontro Estadual do Agronegócio Cearense. Resultados obtidos pelo

setor agrícola cearense.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Realização do Encontro

Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, em Brasília, Distrito Federal.

Necessidade de implementação da Política Nacional de Segurança Alimentar e

Nutricional. Ato realizado no Senado Federal para sensibilização dos Senadores

quanto à urgência da aprovação da proposta de criação da Lei Orgânica de

Segurança Alimentar e Nutricional.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Realização da 14ª Conferência Distrital do

Rotary Clube, no Município de Arapiraca, Estado de Alagoas. Transcurso do 40º

aniversário de fundação do Lions Clube de Arapiraca. Concessão do título de

Cidadão Honorário de Arapiraca ao médico veterinário Paulo Bezerra Nunes.

ARY KARA (PTB, SP) - Transcurso do aniversário de fundação dos

Municípios de Arapeí e Barra do Chapéu, Estado de São Paulo.

VITTORIO MEDIOLI (PV, MG) - Importância da diversificação da matriz

energética para o meio ambiente. Apoio à implementação do programa de produção

e uso de biodiesel no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Impunidade reinante no País. Importância

da família e da religião para afastamento dos jovens do mundo do crime.

Potencialidades econômicas do Estado do Pará. Excelência da administração do

Governador Simão Jatene.

SUELY CAMPOS (PP, RR) - Dados de pesquisa realizada pelo IBGE acerca

da participação da mulher no mercado de trabalho.
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ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Reunião do Partido dos

Trabalhadores no Estado da Bahia. Tentativa do Governo Estadual de manipulação

publicitária dos programas do Governo Federal.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Realização pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva de investimentos na agricultura familiar. Conquistas dos

agricultores do Município de Ituberá, Estado da Bahia. Visita do orador à

municipalidade. Realização pela Assembléia Legislativa do Estado da Bahia de

sessão para debate da regulamentação da profissão de Agente Comunitário de

Saúde.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Debate sobre a preservação do

Aqüífero Guarani pelo Fórum Parlamentar Catarinense.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Regozijo com o início da pavimentação da MA-226.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indignação com a matéria

Para Lula, Oposição não gosta de pobre, só de ar-condicionado, publicada pelo

jornal O Estado de S.Paulo. Comparação entre o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e o líder do crime organizado Marcos Willians Herbas Camacho, o Marcola.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Presença no plenário do

Deputado Jean-Claude Lenoir, Presidente do Grupo de Amizade França-Brasil,

acompanhando a delegação do Presidente Jacques Chirac.

PRESIDENTE (Carlos Souza) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

franceses.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Ajuizamento junto ao Supremo

Tribunal Federal de ação direta de inconstitucionalidade da cláusula de barreira.

Protesto contra críticas à atuação parlamentar dos Deputados.

PRESIDENTE (Carlos Souza) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 082.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 24/5/2006 Montagem: 4171/4176

11

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Instalação da Comissão

Especial destinada ao exame da proposta de emenda à Constituição sobre as

prerrogativas e atribuições da Defensoria Pública. Êxito do Governo do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização da

Convenção Municipal do PCdoB em Coari, Estado do Amazonas. Irregularidades

praticadas pelo Prefeito do Município.

PRESIDENTE (Carlos Souza) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Presença do Senador

Leomar Quintanilha no plenário. Aprovação pela Comissão de Constituição e Justiça

e de Cidadania do Senado Federal do projeto de lei sobre a criação de mecanismos

para coibição da violência doméstica e familiar contra a mulher. Transcurso do Dia

Mundial de Combate à Mortalidade Materna. Empenho do Governo brasileiro na

redução da mortalidade materna e neonatal.

PRESIDENTE (Carlos Souza) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Convalidação da chamada

minirreforma eleitoral pelo Tribunal Superior Eleitoral — TSE.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Apoio ao movimento grevista dos

professores da rede de ensino público do Estado de Santa Catarina.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) - Solicitação ao Supremo Tribunal

Federal de desbloqueio de dados sobre o proprietário do Banco Opportunity, Daniel

Dantas.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Protesto contra a não-inclusão

do nome do artesão Expedito Veloso de Carvalho na lista dos Mestres da Cultura

Tradicional Popular.
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CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Fornecimento de armas ao crime

organizado do Estado do Rio de Janeiro pelo Primeiro Comando da Capital — PCC.

Necessidade de medidas enérgicas contra os líderes de quadrilhas no País.

PRESIDENTE (Carlos Souza) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Deterioração do sistema

prisional brasileiro.

PRESIDENTE (Calos Souza) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Manifestações do Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra e do Movimento dos Pequenos Agricultores

pelo refinanciamento de dívidas do setor agrícola. Realização da Conferência

Nacional da Pessoa Idosa, em Brasília, Distrito Federal.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão e votação da Representação nº 54,

de 2005, da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, contra o Deputado Vadão

Gomes, como incurso no art. 55, II, §§ 2º e 3º da Constituição Federal, combinado

com o disposto nos arts. 4º, incisos I, IV e V, e 14, § 3º, do Código de Ética e Decoro

Parlamentar.

Autorização ao advogado de defesa Eduardo Antônio Ferrão de acesso às

dependências do plenário.
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Usou da palavra o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT, RO), Relator da

matéria no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, para leitura do parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado VADÃO GOMES (PP, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BABÁ (PSOL,

PA).

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação sobre o encaminhamento do pedido de criação de CPMI para

investigação do chamado “escândalo dos sanguessugas”.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Fernando Gabeira.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Solicitação à Presidência de

intervenção junto ao Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros,

com vistas à instalação de CPMI para investigação das denúncias de irregularidade

na liberação de verbas de emendas parlamentares.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado João Alfredo.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MUSSA DEMES

(PFL, PI).

NELSON TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Transferência para o Supremo

Tribunal Federal da competência para julgamento de processos contra

Parlamentares. Conveniência de afastamento de membros da Mesa Diretora

envolvidos no escândalo dos sanguessugas.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOÃO

FONTES (PDT, SE), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Esclarecimento ao Plenário sobre o processo de votação.

Início da votação.
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Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de recolhimento do voto do

Deputado Walter Feldman.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Esclarecimento ao Plenário sobre o processo

de votação.

Solicitação aos Deputados de comparecimento ao plenário para a conclusão

do processo de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Anúncio de encerramento da votação.

Convocação dos escrutinadores e fiscais para a apuração dos votos.

Leitura do Ato Conjunto nº 2, de 2006, sobre a criação de Comissão Mista

para exame de propostas de saneamento básico em tramitação no Congresso

Nacional.

Presença nas galerias do plenário dos Prefeitos dos Municípios de Salinas,

José Prates, e de Formiga, Aluísio Veloso, Estado de Minas Gerais.

Convocação dos escrutinadores e fiscais para a apuração dos votos.

Encerramento da votação.

Coincidência entre o número de votantes e o número de sobrecartas.

Início da apuração dos votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da apuração dos votos.

Proclamação do resultado da votação.

Rejeição da representação contra o Deputado Vadão Gomes.

Arquivamento da matéria.
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Leitura de ato da Presidência sobre a criação de Comissão Especial

destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 533-A, de 2006.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 003, REALIZADA EM 20 DE

FEVEREIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto da

aquisição pelo Governo Federal de aeronaves da EMBRAER para a Aeronáutica.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 044, REALIZADA EM 10 DE

ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação às

autoridades competentes de providências acerca do funcionamento irregular de

rádio comunitária no Município de Cristalândia do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 051, REALIZADA EM 18

DE ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

Dia do Exército.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 055, REALIZADA EM 20 DE

ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Fatos históricos

ocorridos no País em 21 de abril. Alcance pela PETROBRAS da auto-suficiência em

produção de petróleo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 075, REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2006 —
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RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Necrológio do educador Marcílio

Flávio Rangel de Farias.


